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Universidade Federal do Rio de Janeiro 
Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 
REALIZADA EM PRIMEIRO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
Às quatorze horas do dia 1º de novembro de dois mil e vinte e dois, reuniu-se de forma 

remota no IMA, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa 

Mano (CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno 

Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo 

como pauta única: Homologação das Regras e o Calendário para Consulta à Comunidade 

nos Cargos de Diretor e Vice Diretor do IMA 2023-2027. A professora Maria Inês Bruno 

Tavares, passou a palavra ao Professor Alexandre Carneiro Silvino, Presidente da 

Comissão de Consulta, a palavra para que o mesmo apresentasse as Regras e o 

Calendário 2023-2027. Após a leitura a professora Maria Inês Bruno Tavares perguntou 

aos conselheiros se havia dúvida ou sugestão e foi sugerido que houvesse modificação no 

texto para esclarecer melhor a participação dos alunos de Pós-Graduação Latu Sensu; foi 

também perguntado sobre a participação dos docentes em Estágio Probatório na inscrição 

de uma chapa. Foi explicado que é permitido. Quanto à inclusão dos alunos de 

Nanotecnologia, como fazem parte de Curso Multiunidade os mesmos podem votar em 

todas as unidades a que pertencem. Foi sugerido também que a lista de votantes de todos 

os grupos fossem enviadas por e-mail para conferência por 24 horas. Após as sugestões 

as Regras e o Calendário elaborados pela Comissão Eleitoral para Consulta à Comunidade 

nos Cargos de Diretor e Vice Diretor do IMA 2023-2027, sendo aprovados por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14h e 28m, eu 

Solange Regina Gomes Bergamini, secretária ad hoc, lavrei a presente ata, por mim 

assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 01 de novembro de 2022. 
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